
Анкета студента факультету транспортних та інформаційних технологій  

(опитування анонімне, результати передавати в деканат) 

 

 

1. Чи влаштовує Вас рівень матеріально-технічного забезпечення 

навчального процесу? 

a. Так 

b. Ні 

c. Важко відповісти 

d. Ваша відповідь: 

 

2. Що краще викладають в Університеті: теорію чи практику? 

a. Теорію 

b. Практику 

c. І теорію, і практику 

d. Погано і те, і інше 
e. Не знаю 

f. Ваша відповідь: 

 

3. Чи влаштовує Вас якість навчального процесу? 

a. Так 

b. Ні 

c. Мені однаково 

d. Не знаю 
e. Нормальне 

f. Все складно 

g. Не зовсім 

h. Ваша відповідь: 

 

4. Ви складаєте іспити і заліки особисто чи якимось 

альтернативним способом? 

a. Здаю сам 

b. Інколи звертаюсь за допомогою 

c. Ваша відповідь: 

 

5. Чи задовольняють Вас морально-етичні якості викладачів та методичних 

працівників? 

a. Так 

b. Ні 
c. 50/50 

d. Ваша відповідь: 

 

  



6. Чи берете участь у науково-дослідній роботі? 

a. Так 

b. Ні 
c. Не чув про таке 

d. Ваша відповідь: 

 

 

7. Якщо Ви проживаєте в гуртожитку, то скажіть чи нав’язувались Вам якісь 

додаткові платні послуги при поселенні? 

a. Так 

b. Ні 
c. Не проживаю в гуртожитку 

d. Ваша відповідь: 

 

8. Чи влаштовує Вас якість проживання в гуртожитку? 

a. Так 

b. Ні 
c. Не проживаю в гуртожитку 

d. Ваша відповідь: 

 

9. Чи влаштовує Вас якість харчування в їдальні університету? 

a. Так 

b. Ні 

c. Не харчуюсь в їдальні 

d. Ваша відповідь: 

 

 

10. Чи влаштовує Вас якість обслуговування в спорткомплексі університету? 

a. Так 

b. Ні 
c. Не користуюсь 

d. Ваша відповідь: 

 

11. Чи влаштовує Вас робота університетської бібліотеки? 

a. Так 

b. Ні 

c. Не користуюсь 

d. Ваша відповідь: 

 

12. Ваші пропозиції щодо поліпшення якості навчального процесу 

і соціально-економічного розвитку факультету і університету: 


